



ESTADO DE ALAGOAS
PREFEITURA MUNICIPAL DE CRAÍBAS
CNPJ: 08.439.549/0001-99

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2022 – SEMED DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO POR COMPETÊNCIAS COM FOCO EM RESULTADOS ORGANIZACIONAIS PARA O PROVIMENTO DA FUNÇÃO DE DIRETOR-GERAL E DIRETOR-ADJUNTO NAS UNIDADES PÚBLICAS MUNICIPAIS DE ENSINO DE CRAÍBAS/AL.

A Secretaria Municipal de Educação de Craíbas/AL, no uso de suas atribuições, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital Nº 01/2022 SEMED do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO POR COMPETÊNCIAS COM FOCO EM RESULTADOS ORGANIZACIONAIS PARA O PROVIMENTO DA FUNÇÃO DE DIRETOR-GERAL E DIRETOR-ADJUNTO NAS UNIDADES PÚBLICAS MUNICIPAIS DE ENSINO DE CRAÍBAS/AL, publicado no sítio da Prefeitura Municipal (<https://www.craibas.al.gov.br>) em 18/11/2022, conforme segue:


ONDE SE LÊ:

5.1.2. A apresentação do Plano de Ação de caráter classificatório deverá seguir o modelo apresentado no ANEXO III desse Edital.

LEIA-SE:

5.1.2. A apresentação do Plano de Ação de caráter classificatório, cuja nota varia de 0 a 10 pontos, deverá seguir o modelo apresentado no ANEXO III desse Edital.

Craíbas – Al, 22 de novembro de 2022.


ANDRÉA MADEIRO
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO